ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
Pedralva

Situada no macico da Serra da Mantiqueira, Pedralva foi presenteada por um belo cenério
de paisagens montanhosas no sul de Minas, a 405 km de Belo Horizonte.

Devido aos seus belos atrativos naturais, a cidade abusa do ecoturismo e oferece aos
visitantes, além do sossego caracteristico dos municipios interioranos, a possibilidade da prética
de esportes radicais como escalada, voo livre, entre outros.

A cidade histdrica ainda conta antigos casarfes conservados pelos seus
proprietarios.

A Festa de Sdo Sebastido € a maior manifestacdo cultural da cidade, que apresenta
missas, procissées, quermesses, entre outras delicias.

Disponivel em: <https://institutoestradareal.com.br/cidades/pedralva-mg/>.

Questao 1 — No trecho “Devido aos seus belos atrativos naturais, a cidade abusa do ecoturismo
[...]I", h& um verbo. Identifique-o:

Questdo 2 — O verbo identificado acima é transitivo indireto porque:

Questdo 3 — Em “[...] oferece aos visitantes, além do sossego caracteristico dos municipios
interioranos, a possibilidade da pratica de esportes [...]", o verbo “oferece” é:

() transitivo direto.

() transitivo indireto.

( x) transitivo direto e indireto.

Questado 4 — No segmento “A cidade historica ainda conta antigos casardes [...]", o
verbo “conta” é transitivo indireto, exigindo a preposicao:

( ) “de’.

() por’

( x) “com”.

Questéo 5 — Grife o verbo transitivo direto a sequir:

‘A Festa de Sao Sebastido € a maior manifestacdo cultural da cidade, que missas,
procissbes, quermesses, entre outras delicias.”

www.acessaber.com.br



